

ступаю как актер...

— Конечно, это очень ответственный сезон, — говорит народный артист СССР И. Любезнов. — Мы рассматриваем его как отчет перед советскими зрителями. Малый театр всегда был верен живым реалистическим традициям. Как артист я рад, что буду играть в юбилейных спектаклях. Но юбилей — не только праздник. Как председатель военно-шефской комиссии по культурному обслуживанию армии и флота хочу сказать, что юбилейный сезон у нас будет напряженным. Нам предстоит много выездов с концертами к воинам Московского военного округа и в другие воинские части. Состоятся также встречи с работниками предприятий и тружениками сельского хозяйства. Фактически под знаком юбилейного года мы работаем уже с конца прошлого сезона. Так, коллектив артистов Малого театра под руководством народной артистки СССР Е. Гоголевой выезжал в Группу советских войск в Германии. Во время летнего отдыха многие артисты выступали с концертами в ряде областей страны.

В общем, впереди у нас много творческих забот. Мы сознаем, что юбилей Малого театра — это праздник всего советского искусства!..

В. НОВИКОВ.